ورقة عمل -8-

اختاري مما يلي :

1- تاجر سعودي يستورد السكر , بلغ رأسماله في 1/1/1414 هـ المعترف به من مصلحة الزكاة و الدخل 1000000 ريال و لا يمسك حسابات منتظمة, قيكون مقدار الزكاة المستحقة عليه عن 1414 : 

أ- 26750 ريال 

ب- 28620 ريال 

ج- 31760 ريال 

د- 27625 ريال 

2- تاجر مواشي يمسك حسابات غير منتظمة , قدرت مصلحة الزكاة و الدخل متوسط وارداته العامة في نهاية 1414 بمبلغ 4000000 ريال فالزكاة المستحقة عليه :

أ- 1293750 ريال 

ب- 1450000 ريال 

ج- 2500000 ريال 

د- 750000 ريال 

3- تاجر سعودي يستورد سيارات بلغ متوسط ايراده للخمس سنوات المنتهية في نهاية عام 1414 ثمانية ملايين ريال , و لا يمسك حسابات منتظمة  , قيكون مقدار الزكاة المستحقة عليه عن 1414 :
أ- 31666 ريال 

ب- 27625 ريال 

ج- 25000 ريال 

د- 40000 ريال 

4- شركة سعودية بلغت خسائرها عن 1414 50000 ريال و بلغ رأس مالها 500000 ريال و الاحتياطيات 300000 ريال و ص. الاصول الثابتة 450000 ريال فيكون مقدار الزكاة المستحقة عن 1414 :

ا- 7500 ريال 

ب- 8750 ريال 

ج- 12500 ريال 

د- 1250 ريال 

5- كان رصيد أول المدة لمخصص الديون المشكزك فيها 50000 ريال و كانت الديون المعدومة 30000 ريال و يتم تحميل الديون المعدومة على حساب المخصص , و بلغ رصيد المخصص في نهاية السنة 35000 ريال و يحمل فرق المخصص لحساب الارباح و الخسائر و قد اعترفت مصلحة الزكاة و الدخل باعدام دين قدره 10000 ريال فقط قيكون التعديل الواجب للربح الزكوي :
أ- +10000 

ب- _10000

ج- +5000 

د- _5000 

6- شركة توصية بسيطة الشريك أ متضامن سعودي و الشريك ب موصي اجنبي , بلغت ارباحها 200000 ريال و و رأس مالها 500000 ريال بنسبة 1:1 , تم اضافة 100000 ريال لراس المال مناصفة اثناء السنة , و قد بلغ رصيد الحساب الجاري الدائن للشريك أ في بداية السنة 200000 ريال و في نهاية السنة 30000 ريال , يبلغ ص. الاصول الثابتة 300000 ريال , و ص. الاستثمارات في المنشآت الاخرى 100000 ريال و يوزع الربح بين الشركاء بنسبة رأس المال فيكون وعاء الزكاة للشريك أ هو : 
أ- 150000 ريال 

ب- 170000 ريال 

ج- 200000 ريال 

د- 180000 ريال 

7- يملك أحد المواطنين 3 عقارات , قيمة الاول 200000 ريال و الثاني 300000 ريال و الثالث 500000 ريال و يسكن الاول و تقدر فيمته الايجارية بمبلغ 20000 ريال و يؤجر الثاني ب40000 ريال و الثالث ب60000 ريال فيكون مقدار الزكاة المستحقة : 

أ- 25000 

ب- 2500 

ج- 3000 

د- 20000 

تمرين :

بلغ ص الدخل لاحدى الشركات عن سنة 1412 هـ300000 ريال و فيما يلي قائمتي المركز المقارنتين في 30/12/1411 و 1412 :

	البيان 
	في 30/12/1412 هـ
	في 30/12/1411 هـ

	الاصول المتداولة 
	600000
	400000

	الاصول الثابتة (صافي )
	1300000
	1400000

	
	1900000
	1800000

	الخصوم المتداولة 
	150000
	400000

	قرض سندات طويل الاجل 
	500000
	600000

	راس مال الاسهم 
	1350000
	1200000

	خسائر مرحلة 
	(100000)
	(400000)

	
	1900000
	1800000 


فاذا علمت ان :
1- تم استخدام قرض السندات في شراء اصول ثابتة .

2- أغفل المحاسب اثبات الاعامة الحكومية و البالغة 200000 ريال , و المقبوضة في غرة رجب 1412 هـ .
3- بلغ حجم استثمارات المنشاة لدى منشات اخرى داخل المملكة 100000 ريال .

المطلوب : 

حددي وعاء و مقدار الزكاة عن 1412 طبقا لطريقة مصادر الاموال .

